

Щедринские дни в Омске

В читальном зале завода им. Куйбышева открыта выставка произведений величайшего русского писателя-сатирика Салтыкова-Щедрина, посвященная 50-летию со дня его смерти.

Рабочие и служащие завода высоко ценят художественное наследие Щедрина, предъявляют огромный спрос на его книги. Среди 700 читателей библиотеки мало кто не читал щедринских произведений. Чарнорабочая из монтажного цеха тов. Горшкова прочла «Помпадурсы и помпадурши» и «Господа ташкентцы». Разметчик инструментального цеха тов. Блинов прочел «Пошехонскую старину». По несколько книг прочли слесарь кузнечного цеха тов. Полецкий, сверловщица механического цеха №2 тов. Малиновская. И другие.

Большой популярностью на заводе пользуются книги «История одного города», «Господа Головлевы», «Сказки», на которые в библиотеке установилась очередь.

В библиотеке им. Сталина к 50-летию со дня смерти Салтыкова-Щедрина оборудована выставка произведений писателя. В схемах и диаграммах отражена огромная популярность Щедрина среди трудящихся нашей страны, неуклонный рост изданий его книг при советской власти.

Областная библиотека им. Пушкина подготовила к щедринским дням специальную выставку. 12 мая в 8 часов вечера в читальном зале будет прочитан доклад о творчестве великого сатирика.

Щедринские дни в Омске // Омская правда. – 1939. – 12 мая. – С. 4.